



新闻热线：13757777110

责任编辑 施华泽 / 2010年8月4日 星期三

三间老房的屋顶塌了两间 幸运啊，住人的那间没塌



十字路口 村民殒命

本报讯 7月30日下午，永嘉的郑某驾驶货车经过北白象东斜村时，撞上了出村的村民林某，林某经抢救无效死亡。

郑某交代，当天下午近5时，他途经这个十字路口时，发现路口有许多树，有些遮挡视线。这时，林某正驾驶一辆电瓶三轮车右拐出村，郑某没有发现，两车相撞。林某经抢救无效死亡。

目前，此案还在进一步调查中，交警提醒司机朋友，在驶经有遮挡物的十字路口时，一定要多观察路面情况，必要时，应当停车确认安全后再通行。行人途经这样的路段时也要多观察路面情况，宁等三分，不抢一秒。

(程遥 王林佩)

是日上午9时30分许，笔者赶到现场，看到两层楼的三间老房的墙体已有些许裂缝，其中两间堆放着碗盆桌凳，地上随处可见破碎的瓦片，抬头往房顶上一看，一根横木的一头挂在屋檐，另一头在半空中指向地面(如上图)。

“太吓人了！”住在此屋对面的董阿姨说，当天清晨6时左右，她刚洗完脸就听到一阵“噼里啪啦”声，还以为是谁在大清早放鞭炮，出去一瞧，发现对面

(见习记者 郑茜)

向本报新闻热线13757777110提供线索的郑先生将获得50元报料奖

8月3日，本报新闻热线13757777110接到郑先生的报料，称当日上午，市区北大街一家碗盆出租店所在的老房的房顶塌落，所幸没有人员伤亡。

疑人黄某有期徒刑十九年，并处罚金13000元；判处杜某有期徒刑十五年，并处罚金20000元；其他人除未成年及另案处理的外，均被判处了一至十一年不等的有期徒刑。

据悉，2008年2月以来，黄某等人都是经事先预谋，深夜撬门进入各个通信基站内，偷盗铜条、电线缆、电池等通信设备，然后倒卖换钱，每次得到的几千元钱都是大伙儿平分。这样下来，每次每个人分到的数目不过几百元钱。

提心吊胆的过了一年盗窃生涯，到头来不仅没有发财，反而锒铛入狱，等待他们的是十几年的牢饭。

为何盗窃价值不多，判处却如此严厉呢？据经办检察官介

绍，这100多次的犯罪行为，看似都是偷盗行为，但其中有十几起犯罪行为，每次造成通讯信号中断长达几小时，危害了公共安全，同时影响了通信经济，这种连锁反应造成了严重的经济损失。所以还以破坏公用电信设施罪对黄某等人予以相应惩罚。

我国刑法明确规定，偷盗国家通信设备构成刑事犯罪，后果比一般盗窃要严重。日前，我市公安部门正在严厉打击此类违法犯罪活动，移动公司也表示会加强与公安部门的联络，同时加强通信基站的防盗设施与人员巡逻防范。在此，笔者提醒所有企图用不正当途径获取财富的人们，切莫心生歪念，因小失大。

(实习生 林黛妃 陈文凯)

贪小利犯大错 犯罪团体栽了大跟斗

专偷通信基站的盗窃团伙近日获刑

去年5月份，乐清警方成功摧毁一个窃取通信基站的犯罪团伙。这个犯罪团伙在2008年至2009年一年多的时间里，相继席卷乐清、永嘉各个乡镇的通信基站，偷盗达百余次，造成损失近百万元，给当地居民生活和通信事业带来极大危害。

近日，笔者从市公安局了解到，这个专门窃取通信基站的团伙前段时间刚被判刑。据悉，这个犯罪团伙共有22人，20人来自湖北和安徽两地，还有两人是乐清本地人。其中有三人作案时还没有成年。这伙人中不少是文盲，文化程度最高的只有初中水平。

今年7月份，市人民法院以抢劫罪、盗窃罪、破坏公用电信设施罪，三罪并罚，判处犯罪嫌

疑人黄某有期徒刑十九年，并处罚金13000元；判处杜某有期徒刑十五年，并处罚金20000元；其他人除未成年及另案处理的外，均被判处了一至十一年不等的有期徒刑。

据悉，2008年2月以来，黄某等人都是经事先预谋，深夜撬门进入各个通信基站内，偷盗铜条、电线缆、电池等通信设备，然后倒卖换钱，每次得到的几千元钱都是大伙儿平分。这样下来，每次每个人分到的数目不过几百元钱。

提心吊胆的过了一年盗窃生涯，到头来不仅没有发财，反而锒铛入狱，等待他们的是十几年的牢饭。

为何盗窃价值不多，判处却如此严厉呢？据经办检察官介

绍，这100多次的犯罪行为，看似都是偷盗行为，但其中有十几起犯罪行为，每次造成通讯信号中断长达几小时，危害了公共安全，同时影响了通信经济，这种连锁反应造成了严重的经济损失。所以还以破坏公用电信设施罪对黄某等人予以相应惩罚。

我国刑法明确规定，偷盗国家通信设备构成刑事犯罪，后果比一般盗窃要严重。日前，我市公安部门正在严厉打击此类违法犯罪活动，移动公司也表示会加强与公安部门的联络，同时加强通信基站的防盗设施与人员巡逻防范。在此，笔者提醒所有企图用不正当途径获取财富的人们，切莫心生歪念，因小失大。

(实习生 林黛妃 陈文凯)

因乐清电信分公司末梢维护工作需要，特向全市范围公开招聘末梢维护人员若干名，具体招聘事宜如下：

招聘基本条件：乐清市本地户籍或外地户籍（有暂住证）待（失）业青年，30周岁以下（有维护经验的年龄可适当放宽），要求高中及以上学历，懂计算机，遵纪守法，服从分配，身体健康，相貌端正。

报名时间：自公布之日起至8月9日止，报名时携带本人正面单寸近照两张及身份证、毕业证、相关证书原件及复印件各一份。

报名地点：浙江文博人力资源服务有限公司（旭阳路乐清电信城东支局三楼），经面试体检合格后录用。

联系电话：61600553 **联系人：**张小姐

浙江文博人力资源服务有限公司

2010年8月3日

浙江外国语学院清华TC双证班招生

高级网络工程 影视动漫设计

长三角紧缺人才项目 清华高端技能课程
公学院全日制学习 电子注册国家承认
(8月5日前 60名报名免费参加“清华大学游学夏令营”)

学院地址：杭州市小和山高教园留和路139号

学院电话：0571-88902166

QQ:751549376

驻乐清招办：18958773105

13575429249

学院网址：www.chinwintec.com

招聘简章

因乐清电信分公司末梢维护工作需要，特向全市范围公开招聘末梢维护人员若干名，具体招聘事宜如下：

招聘基本条件：乐清市本地户籍或外地户籍（有暂住证）待（失）业青年，30周岁以下（有维护经验的年龄可适当放宽），要求高中及以上学历，懂计算机，遵纪守法，服从分配，身体健康，相貌端正。

报名时间：自公布之日起至8月9日止，报名时携带本人正面单寸近照两张及身份证、毕业证、相关证书原件及复印件各一份。

报名地点：浙江文博人力资源服务有限公司（旭阳路乐清电信城东支局三楼），经面试体检合格后录用。

联系电话：61600553 **联系人：**张小姐

浙江文博人力资源服务有限公司

2010年8月3日

新闻热线：13757777110

责任编辑 施华泽 / 2010年8月4日 星期三

游到对岸
少了一人
上个双休日
又有两人溺亡

本报讯 入夏以来，游泳溺亡事故频发。上个双休日，白石镇岐元村的河道和淡溪水库分别发生一起溺水事故。

8月1日下午4时多，5名在虹桥某工厂务工的青年在淡溪水库游泳，约定一起游到对岸。当他们游到对岸时，发现少了个人。据了解，溺水的是一个湖北籍的18岁小伙子。乐清志愿救援队连夜进行打捞，但至今没有发现溺水者的踪影。

7月31日中午12时许，湖北籍的金某和工友冉某、张某在白石镇岐元村的河边钓鱼。“我们相隔有些距离，原本只是钓鱼的，后来发现金某脱了衣服，跳入河中游泳，但是没游几下，他就好像游不动了，双手使劲地拍打水面。”冉某事后回忆道，“我沿着河岸向他跑去，可是他很快就沉了下去。”

(应裕智 王力扬 刘莹)

女孩躺在床上，突然发现——
墙缝里
怎么有个摄像头
偷窥的男子被拘四天

本报讯 为了偷看隔壁女孩，一男子在墙的缝隙里装上了摄像头。7月30日，河南籍男子许某因涉嫌侵犯他人隐私被警方行政拘留4天。

25岁的许某是一名汽修工，暂住在柳市镇潭头村的出租房，这处出租房内隔成了若干个房间。一个月前，许某隔壁搬来了一位新邻居，两人的房间相邻。

7月29日晚上，许某无意间瞅见墙上有一条宽约3厘米、长约20厘米的缝隙。他想透过缝隙窥探邻居，当晚就跑到数码店，买了一条十多米长的数据线，然后将平时QQ聊天使用的摄像头塞在墙缝中，再将摄像头连接到笔记本电脑上，摄像头正好对准女孩的床。

没过一会儿，隔壁的女孩

小雨洗漱完毕穿着一件短款睡衣出来了。通过摄像头，许某看到小雨在床上打电话，便不失时机地频点鼠标，抓拍她的照片。但是，没过一会儿，许某听见“咚”的一声，摄像头掉在地上了。

原来小雨躺在床上打电话时，突然发现墙缝上有个“黑洞”，贴近一看，竟然是一个摄像头，小雨当即用衣架把摄像头敲了下来。“你为什么用摄像头对着我呀？是不是变态啊？”气愤的小雨质问许某。“没有啊，我只是试一下我的摄像头。”许某慌了。小雨向警方报警。

得知自己因为涉嫌侵犯他人隐私被行政拘留4天，许某后悔不已。

(应裕智 周爽洁 张璞)

车没发动 撞伤两人
推车的人傻眼了

本报讯 车子没发动，却撞伤了两个人。昨天，40余岁的老徐来到交警队接受处理。

老徐家住北白象，女儿小徐有一辆七座面包车，平时停在楼下。7月29日晚上6时50分许，老徐正在家看电视，一名同村的男子告诉他，他家的车子挡了别人的道。老徐下楼便想将车子移一移，可是他没有驾驶证，也从来没有碰过车子，会开车的女儿又不在家。他想了想，便叫来关系不错的四五个邻居帮忙将车子推到前方不远处的老人亭旁。

“如果大家都推车了，方向

盘没人把着，车子会走歪的。”老徐便进了面包车的驾驶室，握起了方向盘。不料，车子才推出两米多一点，面包车的右边突然撞出一辆电瓶车，老徐不知避让，面包车与电瓶车相撞，电瓶车连同车上三人重重地摔倒在地，骑车的人和乘客一个腰受伤，一个膝盖受伤。

老徐的行为算不算无证驾驶？交警说了，还要调查。不过，这起事故老徐要负全部责任。目前，受伤的两人仍在医院接受治疗。

(郑益和 王林佩)



8月1日，乐清助残扶残协会的义工们利用周末，到南塘镇幸福院为老人们打扫卫生、清洗窗帘。义工们还帮老人们剪指甲，陪他们聊天，让平常冷清的幸福院一下子变得热闹起来。为了不给幸福院添麻烦，义工们还自带干粮解决中餐。图为义工为老人剪指甲。

(实习生 杨蔚 记者 陈微微 摄)

扶残助残爱心城市创建活动问答（五）

什么是社区康复？

社区康复是以社区为基地开展残疾人康复的一项工作。1994年，联合国教科文组织、世界卫生组织、国际劳工组织联合发表了一份关于社区康复的意见书，对社区康复作了如下解释：“社区康复是属于社区发展范畴内的一项战略性计划，其目的是促进所有残疾人得到康复服务，以实现机会均等、充分参与社会生活的目标。社区康复的实施，要依靠残疾人及其亲友、所在社区以及卫生、教育、劳动就业和社会保障等相关部门的共同努力。”我国的社区

康复是从社会经济发展和残疾人

康复需求的实际出发，在政府领导下，采取社会化工作方式，将社区康复工作融于社区建设规划，纳入相关部门业务范畴，充分调动社区内一切可以利用的人力、物力、财力、文化等资源，以街道、乡镇为实施平台，为残疾人提供就近就便的康复医疗、训练指导、心理支持、知识普及、用品用具以及康复咨询、转介、信息等多种服务。

我市十分重视社区康复工作，自2004年开始进行社区康复的试点工作，目前已经全面推广

和普及。

社区康复协调员可由哪些人担任？其职责是什么？

社区康复协调员可以由政府购买公益岗位提供，也可由社区居委会干部、基层卫生工作人员、社区志愿者、残疾人及其家属兼任。社区康复协调员负责组织残疾人的康复需求摸底调查，建立康复服务档案，向残疾人提供康复服务信息和转介服务，协调组织社区内有关机构、人员，为残疾人提供康复服务和相应的支持。

(海虹 整理)

厂房出租
位于乐清市工业区，面积
2300平方米和650平方米。
电话：13736392011

求租

厂房面积1200—1500平方米之间，单层，高度不低于5米，配250KW变压器，乐清范围内。姚先生 13826929121 15067808989

扶残助残 有你有我

乐清市残疾人联合会 协办

网址：www.yqsl.com